

东京要挖 731罪证

美联社报道,日本政府从21日下午开始挖掘首都东京一处地点,那里曾是一所医学院。

据年过八旬的退休护士石井丰(音译)介绍,1945年8月15日日本军队投降后,她和同事奉命掩埋多具尸体、骨骼等。

一些日本历史学研究人员认为,开始挖掘的地点曾经是日军731部队一处研究总部。如果在那里发现遗骨,将极有可能与731部队存在关联。

忆往昔 八旬姬曾大量埋尸

退休护士石井丰现年88岁,2006年打破60多年沉寂,公开讲述一段第二次世界大战结束后的往事。

石井丰向媒体披露,1945年8月15日日本投降后,她曾参与在一所医学院掩埋上百具尸体。

据石井丰回忆,她1944年被派到这所医学院的口腔科担任护士。石井丰说自己并不知道此处曾经进行过任何人体试验,但她记得当时医院共有三个停尸房,里面用福尔马林浸泡着许多尸体、人骨和人体器官。日本宣布投降后,她和许多同事一起奉命把这些尸体和骨头上手推车,运到一个大院掩埋。当局指示他们,全部工作必须在美军抵达东京之前完成。石井丰说:“我们把玻璃容器中的‘样品’倒入挖好的洞中埋好,有人告诉我们,如果有美国士兵问起有关‘标本’的事,我们就会遇到麻烦。”

看今朝 东京挖掘寻找罪证

公开这段往事,石井受到时任厚生劳动大臣接见。日本政府随后下令调查东京西部这处医学院所在地。

挖掘工作从本月21日开始。先前,政府安排住户搬迁,去年拆除医学院



88岁的石井丰

所在地上的公寓住宅。

专门研究日军731部队的日本神奈川大学历史学教授常石敬一告诉美联社记者:“那里是731部队的研究总部。如果在那里发现遗骨,最有可能关联731部队。”日本政府迄今没有正式承认日军731部队在二战期间对战俘展开残忍的细菌和生物实验。面对这次挖掘东京这所医学院所在地的消息,厚生劳动省官员川内和彦(音译)说:“我们不能确定挖掘能发现任何东西。即便挖到了什么,也不能肯定与731部队关联。”

在医学院所在地不远处,厚生劳动省一处研究所所在地1989年挖掘出大量遗骨,包括数十块破碎的股骨和头盖骨。骨头上留有钻孔。

厚生劳动省当时认定,死者大多数是来自亚洲其他国家的人,但遗骨与731部队没有直接关联。这些可能是用作“医学教学”的尸体,也可能是从战场上转移到那里的尸体,供研究所分析。

》资料 罪恶滔天的731部队

731部队是二战期间侵华日军关东防疫给水部,对外称石井部队或加茂部队。该单位在二战期间由日本侵略者石井四郎领导。731部队是在抗日战争和第二次世界大战期间,日本法西斯于日本领土以外从事生物战细菌战研究和人体试验相关研究的秘密军事医疗部队的代称,也是日本法西斯侵略东北阴谋发动细菌战期间屠杀中国人民的主要罪证之一。

侵华日军731部队1935年在中国哈尔滨市平房地区建筑世界战争史上规模最大的细菌战研究试验基地,利用健康人体试验鼠疫、伤寒、赤痢、霍乱、炭疽、结核、梅毒等生物菌以及瓦斯、芥子气等毒气,甚至对活人进行解剖,还有一些人被用来做耐冻试验,结果被活活冻死。在近10年的时间里,它残害了许多中国、苏联和蒙古的老百姓。

新华社《中国日报》快报记者 潘文军

都是蓄奴惹的“祸” 美国有16万华盛顿

乔治·华盛顿的姓名与美国“不可分割”,它不仅与美国历史有关,也是全美无数街道、建筑物、高山、桥梁、纪念碑、城市以及人民的名字。

据2000年美国人口普查统计,全美有163036人姓华盛顿,但其中90%是非洲裔,华盛顿在非洲裔中的使用率远高于其他姓氏。华盛顿成为非洲裔最流行的名字,始于美国奴隶制度时代,南北战争后更急剧增加,当时的非洲裔获准使用这个姓氏。在黑奴解放前,许多被奴役的非洲裔选择自己的姓氏以建立身份。后来,一些历史学家推论,在维护自由权的过程中,大量非洲裔选择姓华盛顿。另外,279年前的2月22日出生的华盛顿总统与黑奴的复杂关系,也是今天许多非洲裔使用他姓氏的原因。

乔治·华盛顿继承父亲的土地和10名奴隶,后来和一名有钱寡妇结婚,购买更多奴隶替他在经年积累的广大土地上工作。但经过几十年,他认识到奴隶制度跟国家的自由观念大相径庭,所以日渐反对蓄奴。但华盛顿新传记《华盛顿的一生》的作者切尔诺说,奴隶仍是他财富的依据。

以当时的标准来说,华盛顿不是一个苛刻的奴隶主,他提供良好的食物和医疗,并尊重婚姻,拒绝出售奴隶的家庭成员,但他也要奴隶辛苦工作。

共有12位美国总统曾蓄奴,其中8人在位时拥有奴隶,但华盛顿是唯一释放所有奴隶的人。综合

哪些疾病应该看男科

□前列腺疾病:症状为晨起解尿时尿液前、中、后段均有乳白色分泌物滴出,甚至大便时尿道滴出乳白色分泌物并伴有尿道灼热感,尿频、尿急、尿痛、尿淋漓不尽,排尿困难,会阴胀痛,下腹部坠痛、酸胀不适,腰酸腿冷、尿滞留等。

□勃起功能障碍:临床常见为性欲低下与性欲亢进、阳痿、勃起不坚、阴茎异常勃起、早泄与射精过快、遗精、血精、不射精、逆行射精、射精疼痛、性交痛、性生活不和谐等。

□泌尿生殖感染:症状表现为尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、刺痒等,常伴有黄色脓性分泌物。肛周、尿道口、包皮及包皮内板出现赘生物。

□包皮过长、包茎:阻碍生殖器发育,会引起包皮龟头炎、尿道炎及各种生殖感染性疾病,影响性功能,可导致阴茎癌。包皮垢的刺激还会导致女性妇科疾病反复感染。

□男性不育症:结婚一年以上,有正常性行为(无避孕措施的情况下)但不育,或有生殖泌尿炎症及细菌感染逆行至前列腺、精囊等腺体而导致腺体炎症,从而引发的不育症。

□其它生殖系统疾病:精索静脉曲张、鞘膜积液、阴茎神经过于敏感、阴茎系带过短、隐睾、睾丸下降、阴茎短小及畸形、尿道下裂等需要男科手术的。

摘自《男科论坛》

我好 她也好

RF阴茎敏感神经分离术 治疗早泄

男性早泄疾病特诊中心集男科学领域权威专家团队,拥有国家司法鉴定规定要求的检查勃起功能障碍的相关设备,对早泄的发病机理进行严格的检测、分型。并于2006年在全国首创了“RF阴茎敏感神经分离术”,该手术技术突破了仅靠药物无法有效治愈早泄疾病的难题,填补了国内治疗原发性早泄的空白。极大满足了广大男性追求性福及高品质生活的需求。

实力铸就品质

全国“十佳”男科医院
中国名家协会理事单位
南京市消费者协会评为“诚信单位”
中国性学会(江苏)唯一男科科研基地
全国男科疑难病专家会诊中心

网络咨询 / www.jg91.com

南京建国男科医院 院址/南京市长乐路238号 电话/025-52238888
门诊时间 / 8:00—21:00 无假日医院

南京凤凰岛整形 中韩医学皮肤中心
韩国冰点无痛激光脱毛 永久丝丝光滑
免费体验热线: 025-84405566 84405599

彻底 永久脱毛不长,皮肤更能紧致
冰点激光脱毛系统运用各类脉冲光,采用新型的脉冲模式和重复频率,可以将脱毛效率提高到以前的3-5倍,真正实现无痛、快速、彻底、安全的脱毛,带来了激光脱毛技术革命性的飞跃。

快速 流行技术,快速脱毛
脱毛探头头大升级,可释放更多双脉冲激光,大大缩短脱毛的时间,采用10HZ的重复频率,是传统脱毛的3-5倍,获得专利的滑行技术,可在全身轻松游走,快速脱毛。

无痛 蓝宝石冷却,脱毛不疼不红肿
配备有优良导热性能的蓝宝石冷却系统,在进行大面积脱毛时,可快速散热,保证光头温度稳定在25度的舒适温度,避免红肿和灼烧现象,充分保护求美者肌肤,脱毛过程更安全。

安全 只抑制不伤害,适合东方人皮肤
纳米级激光对人体肌肤、毛囊、干细胞只起到抑制再生作用,却并无伤害,相反通过“冰点”特有的冷却技术,在毛发脱落的同时可收缩毛孔,肌肤相较之前更富弹性,也更加紧致。

适用人群脱毛部位/ 颈部、背部、胸部、腋下、唇部、腿部、手臂、比基尼线、脸部、胡须部脱毛。

经典美肤 \ 冰点脱毛 复合祛斑 美白嫩肤 祛痘去印 射频除皱 白瓷娃娃 黑脸娃娃 美白针 果酸活肤美白 激光祛痣 祛眼袋 祛眼袋纹 祛眼袋纹 医学纹绣
地址: 南京市中山路145号全民健身中心10层 电话: 025-84405566 84405599 www.njfhd.com